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Niederschrift über die öffentliche Sitzung der Gemeindevertretung Krummin
von Dienstag, dem 13.9.2022 von 19.00 bis 20.19 Uhr

Sitzungsort: Gemeindesaal (Krummin OT Neeberg, Neeberger Straße 18)

Anwesend waren:

Gemeindevertretung

Wussow, Hans-Joachim

Gärtner-Dugas, Norbert, Dr.

Darm, Rüdiger

Fiedler, Uwe

Patzer, Roland

Verwaltung

Lenter, Julien

Nicht anwesend waren:

Gemeindevertretung

Hunger, Daniel entschuldigt

Tabbert, André entschuldigt

Tagesordnung (in der festgestellten Form):

Öffentlicher Teil

1. Eröffnung der Sitzung
   

2. Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladungen, der Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit
   

3. Einwohnerfragestunde
   

4. Billigung der Tagesordnung
   

5. Billigung der Sitzungsniederschrift der vorangegangenen Sitzung
   

6. Bekanntgabe nichtöffentlich gefasster Beschlüsse (§ 31 Abs. 3 KV M-V)
   

7. Bericht des Bürgermeisters über wichtige Angelegenheiten
   

8. Anfragen der Mitglieder der Vertretung
   

9. Projektvorstellung (Photovoltaikanlagen) durch die "enen endless energy GmbH"
   

10. Beteiligung gem. § 4 Abs. 2 BauGB zum Bebauungsplan Nr. 9 "Campingplatz Lütow" der Gemeinde
Lütow
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11. Schließen des öffentlichen Teils der Sitzung
   

Zum Ablauf der Sitzung:

Öffentlicher Teil

zu TOP 1 Eröffnung der Sitzung
   

Bürgermeister Wussow eröffnet um 19.00 Uhr die Sitzung der Gemeindevertretung.

Er begrüßt die Gemeindevertreter, den Mitarbeiter der Verwaltung sowie einige Einwohner.
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  –  

zu TOP 2 Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladungen, der Anwesenheit und der
Beschlussfähigkeit
   

Bürgermeister Wussow stellt die Ordnungsmäßigkeit der Einladung fest.

Die Beschlussfähigkeit ist mit 5 anwesenden Gemeindevertretern von 7 gegeben.

Gemeindevertreter Hunger und Gemeindevertreter Tabbert sind entschuldigt.

  –  

zu TOP 3 Einwohnerfragestunde
   

Herr Steuer von der UTG erläutert nochmals die Modellregion und verweist auf die bevorstehende
Bürgermeisterrunde der betroffenen Gemeinden am 22.09.2022.

Ebenfalls geht es noch um folgende Themen:

- Prädikatisierung einzelner Gemeinden

- Erhebung von Kurabgaben

- ÖPNV (UBB – DB)

  –  

zu TOP 4 Billigung der Tagesordnung
   

Die vorliegende Tagesordnung wird einstimmig gebilligt.

  –  

zu TOP 5 Billigung der Sitzungsniederschrift der vorangegangenen Sitzung
   

Die Sitzungsniederschrift vom 28.06.2022 wird bei einer Enthaltung einstimmig gebilligt.

  –  

zu TOP 6 Bekanntgabe nichtöffentlich gefasster Beschlüsse (§ 31 Abs. 3 KV M-V)
   

Bürgermeister Wussow verliest den im nichtöffentlichen Teil der Gemeindevertretersitzung vom 28.06.2022
gefassten Beschluss:

● Beschluss Nr. 05-B 2022-013: Der Vorschlag wurde geändert beschlossen.
Einvernehmen der Gemeinde gem. § 36 BauGB zur Voranfrage Betriebserweiterung durch Errichtung
eines Betreiberwohnhauses (TOP 13, Drucksache Nr. 05-BV 2022-014)

  –  
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zu TOP 7 Bericht des Bürgermeisters über wichtige Angelegenheiten
   

- Thematik: Verkehrsbeschilderung in der Gemeinde

- Antrag > verkehrsberuhigter Bereich im gesamten Ort; Termin mit Frau Bohl, Politessen und dem

Straßenverkehrsamt am 30.08.22  Verkehrsberuhigung wäre nur teilweise möglich und nicht im
gesamten Ort

- Der Landkreis V-G hatte die Anfrage zur Eibahnstraßenführung vor einem Jahr abgelehnt; die

Gemeindevertretung ist einstimmig dafür, die Initiative wieder aufzunehmen

- Thematik: Modellregion

- Verkehrsproblematik im Bereich der Naschkatze gerade am Wochenende

- Am 20.09.22 > Treffen Landwirte im Gemeindesaal

- Gespräch mit Landrat in der kommenden Woche

- Errichtung weiterer Straßenlaternen

- Saalvermietung; Mietvertrag soll aufgrund der gestiegenen Energiekosten angepasst werden

  –  

zu TOP 8 Anfragen der Mitglieder der Vertretung
   

Gemeindevertreter Fiedler:

- Erstellung eines Sitzungskalenders

> nur Sitzungen bei Bedarf; Absprachen per WhatsApp-Gruppe

  –  

zu TOP 9 Projektvorstellung (Photovoltaikanlagen) durch die "enen endless energy GmbH"
   

- Vorhabensträger (Herr Porksen) erläutert die Errichtung von PV-Anlagen in der Gemeinde

- betroffene Standorte

- um Solarpark könnten drei Baumreihen gepflanzt werden

- umliegende Einwohner müssten mit einbezogen werden

Die Gemeindevertretung stimmt bei einer Nein-Stimme für die Umsetzung des o.g. Vorhabens.

  –  

zu TOP 10 Beteiligung gem. § 4 Abs. 2 BauGB zum Bebauungsplan Nr. 9 "Campingplatz Lütow" der
Gemeinde Lütow
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Bürgermeister Wussow erläutert den Sachverhalt.

Anschließend folgt die Abstimmung zum Beschlussvorschlag.

Beschluss-Nr.: 05-B 2022-014 ABGELEHNT!

Die Gemeinde Krummin erhebt keine Bedenken zum Entwurf des Bebauungsplanes Nr. 9 „Campingplatz
Lütow“ der Gemeinde Lütow (Stand 04-2022).
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abgelehnt – Nein 5

zu TOP 11 Schließen des öffentlichen Teils der Sitzung
   

Bürgermeister Wussow schließt den öffentlichen Teil der Sitzung um 19.51 Uhr.

  –  

Hans-Joachim Wussow Julien Lenter

Vorsitz Stellvertretung Schriftführung


